
RASPORED SVETIH MISA 

11.11.2019. -17.11.2019. 
 

 

 

PONEDJELJAK, 11.11.2019., sv. MARTIN, biskup 

 
 

UTORAK, 12.11. 2019., sv. JOZAFAT, biskup 

 
 

SRIJEDA, 13.11.2019., sv. STANISLAV KOSTKA 

 
 

ČETVRTAK, 14.11. 2019., sv. NIKOLA TAVELIĆ 

 
 

PETAK, 15.11.2019., sv. ALBERT VELIKI  

 
 

SUBOTA, 16.11. 2019., sv. GERTRUDA VELIKA 

7:30 - Pastoralni centar +OLGA Ivančić, god., TOMO, IVKA i JOSIP 

Bezak, JOSIP Labaš i FRANJO Benković te ob. Benković  
 

NEDJELJA, 17.11.2019., 33. NEDJELJA KROZ GODINU 

7:30 - MBG +IVAN Jajtić  
 

9:00 - Peršaves +IVICA Bujan, god. i ob. Bujan, pok. vukovarski branitelj 

MILAN Babić, ANA Belužić i ob. Belužić, ADOLFINA Androić i ob. 

Androić, STANKO Šeremet, DRAGICA i STJEPAN Sedlar  
 

11:00 -  MBG - PRO POPULO  
 

17:00 -  MBG +STJEPAN i ŠTEFANIJA Šeremet +BOJAN Horvat, god., 

IVAN i DRAGA Kesak te ob. Smetiško +STJEPAN Bezak, god. +MARKO 

Kostanjevečki +FRANJO i KATICA Rizman +STJEPAN Hudić, god. 

+DANICA i LACKO Androić, JANKO i DANIJEL Culi +AUGUST, 

JOSIPA i FRANJO Rogin +IVKA Bezak 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

BROJ: 684 
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Čitanje svetog Evanđelja po Luki 
(Lk 20, 27– 38) 

 

U ono vrijeme, pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i 

upitaše Isusa: „Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat 

koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu 

svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. 

Drugi uze njegovu ženu, onda treći - i tako redom sva sedmorica 

pomriješe, ne ostavivši djece. Naposljetku, umre i žena. Kojemu će 

dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala 

za ženu.“ 

Reče im Isus: „Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No, oni koji se nađoše 

dostojni onoga svijeta i uskrsnuća od mrtvih, niti se žene niti udaju. 

Zaista, ni umrijeti više ne mogu - anđelima su jednaki i sinovi su Božji 

jer su sinovi uskrsnuća. 

A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu 

Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom 

Jakovljevim. Ali nije on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi Njemu i u Njemu 

žive!“ 

Riječ Gospodnja  

 

32. NEDJELJA KROZ GODINU 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA, 

LOBOR 

10.11.2019. –17.11.2019. 

Župnik: Tomica Božiček 

📞 049/ 430 040  📧 zupalobor@gmail.com 

🌐 www.zupa-lobor.hr  

Župa sv. Ana; Svetište MBG  

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

Umrli: IVKA Bezak, 1928., Vojnovec.  
Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu 

s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje). 

 

Kršteni:  

Vjenčani:  

 

Dar za Crkvu: BRANKO Pavlinić, Josipa Vedrine 6; JURAJ Sokolić, Velika 

Veternička 93; obitelj FRANJE Macana, Trg sv. Ane 17; RAJKA Vlahek, 

Vojnovec 16.  

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i 

materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: 

HR4623400091 11068742.  

 

ŽUPNI OGLASI: 
 

 Sljedeće subote, 16. studenog 2019. župna kateheza i vjeronauk bit će po starom 

rasporedu – u 8:00 ministranti, u 9:00 krizmanici, u 10:00 prvopričesnici, u 

11:00 sati pozivam sve učenike 1. i 2. razreda na župnu katehezu.  

 Danas je martinsko proštenje u Martinščini – sveta misa bit će u 11:00 sati u 

kapeli sv. Martina. Svi ste pozvani!  

 Sljedeći tjedan nema svetih misa kroz tjedan, osim u subotu zbog duhovnih vježbi 

koje Župnik pohađa. U slučaju sprovoda javiti se zvonarki Danici Horvat! 

 Zbog radova u župnoj crkvi sv. Ane, svete mise kroz tjedan i dalje će se slaviti u 

pastoralnom centru, dok će nedjeljne svete mise biti u Svetištu MBG do 

završetka svih radova.  

 Poštovani i dragi župljani! Započeli smo s radovima instalacije podnog grijanja 

u našoj župnoj crkvi sv. Ane. No, tim radovima prethode određeni građevinski 

radovi potrebni za samu pripremu instalacije podnog grijanja, koji su trenutno u 

tijeku. Sveukupni konačni financijski obračun svih potrebnih preinaka iznosi 

cca. 200 000,00 kuna, stoga se velikodušno nadam vašoj duhovnoj i materijalnoj 

potpori, kako bismo ujedinjeni, zajedničkim snagama, sve mogli na vrijeme 

završiti te dočekati najradosniji kršćanski blagdan Božić u obnovljenoj crkvi.  

 Dječji zbor sv. Ana, Zbor mladih Vedrina i Veliki župni zbor svoje probe održat će 

po dogovoru sa svojim voditeljicama.  

 Pozivam sve zboraše koji planiraju prisustvovati Susretu zboraša za proslavu 

blagdana sv. Cecilije u Zlataru da se čim prije jave svojim voditeljicama, kako bi 

ih one mogle prijaviti za prisustvovanje susretu.  

 Pozivamo nove članove u Molitelje „ŽIVE KRUNICE“. 

 Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.  

 

ISTINOM ME SVOJOM VODI I POUČI ME 
JER TI SI BOG, SPASITELJ MOJ 

 

Uskrsnuće je temelj kršćanske vjere i povijesti, odnosno jedinstveni 

događaj kojim je Krist pobijedio smrt jednom zauvijek i darovao nam život vječni. 

Današnje evanđelje pokazuje nam da je tema uskrsnuća bila vrlo aktualna i za 

vrijeme Krista, dok je On još hodao ovom zemljom.  
Naime, farizeji su vjerovali u uskrsnuće, međutim saduceji su bili oni koji 

su ga uporno osporavali i nijekali, pa nam to vrlo zorno prikazuju i u današnjem 

ulomku iz evanđelja u kojem kroz dijalog s Kristom, iskušavaju Njega samoga, 

pozivajući se na Mojsijev zakon. Međutim, Krist čini iskorak iznad Zakona te 

ističe kako se oni koji su uskrsnuli niti žene niti udaju. Štoviše, objašnjava im kako 

su svi oni poput anđela – što znači da im je jedina dužnost služiti i klanjati se 

Bogu, a za drugo se ništa ne trebaju tjeskobno brinuti. Kako bi im pobliže objasnio 

i približio tematiku uskrsnuća koja nadilazi Mojsijev Zakon, Krist se poziva na 

poziv koji nam je upućen po sakramentu krštenja u kojem smo svi pozvani postati 

sinovi i kćeri Božje, odnosno suobličiti se Kristu!  
Nadalje, Krist dalje navodi primjer susreta Boga i Mojsija, gdje se Bog po 

prvi puta objavljuje ljudima sa svojim Imenom, iz čega je Kristova namisao bila 

istaknuti kako je Njegov Otac Bog živih, a ne mrtvih. Ovakvim nagovorom, Krist 

daje do znanja saducejima kako Bog ne poznaje smrt, nego život i to ne bilo kakav 

život, već život vječni. No, ne smijemo zaboraviti kako je vjera u uskrsnuće temelj 

svake vjere čovjeka u Boga koji je sve stvorio, sklopio savez sa svojim izabranim 

narodom i tako im očituje svoju Ljubav i vjernost. Zahvaljujući Kristu, smrt je ta 

koja nema konačnu riječ nad nama ljudima – ona nije kraj! Time što je Krist 

svojom smrću na križu poništio smrt, toj istoj smrti darovao je pozitivan smisao, 

jer je ona Njegovom smrću postala – vrata za život vječni. No, ne smijemo 

zaboraviti da smo po sakramentu krštenja već suobličeni s Kristom i „umrli“ smo 

starom životu kako bi zaživjeli novim u vječnosti. Stoga, fizička smrt samo 

dovršava naše ovozemaljsko umiranje i u potpunosti nas približuje Kristu. Po 

smrti i preko čina uskrsnuća, Bog nas poziva bliže k Sebi, zove nas na vječno 

zajedništvo u Ljubavi i vjernosti dovijeka. 
Na nama je, ne samo potruditi se živjeti što sličnije Kristu, već ovdje i sada 

i to u svim i svakojakim svakodnevnim situacijama, ma koliko teške i bezizlazne 

bile, ma koliko radosne i obećavajuće bile. Bog s nama ima plan, on nas sve želi 

spasiti i zato nam je darovao svoga Sina te prihvatio Njegovu žrtvu otkupljenja. U 

Isusu Kristu imamo primjer kako i mi trebamo živjeti, ponašati se i svjedočiti 

svoju pripadnost Bogu, a da bismo to mogli potrebno je hraniti se nebeskom 

hranom, kao bi ojačali za nebesko zajedništvo. Probudimo vjeru u živoga Boga, 

molimo ga da nam umnoži vjeru u uskrsnuće duše i tijela te da budemo odvažni i 

vjerni hodočasnici prema vječnom zajedništvu jer svi Njemu živimo!   
 


